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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔIEYΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
              ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ     

Λάρισα,  20-5-2022

 Α. Π. : 6647

Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  
            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455
E-mail             : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενες/ους   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1.  Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου
2. Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας (Περιφέρεια 
Θεσσαλίας)
3. Περιφερειακή Δ/νση  Εκπ/σης Θεσσαλίας
4. Σύλλογος 

Θέμα: «Πρόσκληση παρουσίασης Λευκώματος 8ου Μαθητικού Συνεδρίου “Μαθαίνω & 
Παρουσιάζω τον πολιτισμό του τόπου μου”»

H  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Λάρισας,  διά  της  Υπεύθυνης  Σχολικών

Δραστηριοτήτων,  διοργανώνει  εκδήλωση για την παρουσίαση του Λευκώματος που αφορά

στις εργασίες του  8ου Μαθητικού Συνεδρίου «Μαθαίνω & Παρουσιάζω τον πολιτισμό του

τόπου μου», σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, την Περιφέρεια

Θεσσαλίας και ειδικότερα με  τον Περιφερειάρχη, κ. Κωνσταντίνο Αγοραστό, η συμβολή του

οποίου  ήταν  καθοριστική  στην  έκδοση  του  εν  λόγω  Λευκώματος.  Η  εκδήλωση θα

πραγματοποιηθεί  με  τη  στήριξη  του  Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Λάρισας «Κωνσταντίνος

Κούμας»,  την Πέμπτη 9/6/2022,  το πρωί από τις 10.00 μέχρι  τις  12.00,  στην αίθουσα του

Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας (πλατεία Νομαρχίας).

Υπενθυμίζουμε ότι, το 8ο Μαθητικό Συνέδριο με τίτλο "Μαθαίνω και παρουσιάζω τον

Πολιτισμό  του  τόπου  μου"  που  ήταν  αφιερωμένο  στην  επέτειο  των  200  χρόνων  από  την

Ελληνική  Επανάσταση  του  1821,  λόγω  των  έκτακτων  συνθηκών κατά  τη  διάρκεια  της

προηγούμενης  Σχολικής  Χρονιάς  2020-21,  δεν  πραγματοποιήθηκε  δια  ζώσης  και  τα

αποτελέσματά του αποτυπώθηκαν σε έντυπη μορφή - «Λεύκωμα», το οποίο θα διανεμηθεί σε

όλες τις σχολικές μονάδες της περιοχής ευθύνης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Λάρισας,  με σκοπό να αποτελέσει  πολύτιμο εργαλείο για όλη την εκπαιδευτική κοινότητα,

αλλά και σε όλους τους τοπικούς φορείς της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας.

Προσκαλούμε  αντιπροσωπείες  μαθητών  και  εκπαιδευτικών  των  σχολείων  που

συμμετείχαν με εργασίες τους στο 8ο Μαθητικό Συνέδριο να παραστούν στην παρουσίασή του

και να παρουσιάσουν με συντομία τις ερευνητικές δράσεις τους.

Τέλος, επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση, κατά την διάρκεια της παρουσίασης, θα

ακολουθηθεί αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων με σκοπό την προάσπιση μιας

ασφαλούς εκπαιδευτικής διαδικασίας με φυσική παρουσία.



Παρακαλούμε να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.

                                               Η  Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας
                                            

                                               
                                              Καραγιώργου Αικατερίνη
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